

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KRAJSKÉ RADY JUNÁKA OLOMOUCKÉHO KRAJE 1/2023

Místo a datum konání:	Olomouc, Skautský institut Olomouc, Dolní náměstí 38, pátek 17. února 2023 / 17:10 – 19:10 hodin
Účastníci:	br. Pavel Fornůsek – <i>Stopař</i> (online), br. Ondřej Hampl (online), br. Petr Macek – <i>Blizzard</i> (online), ses. Šárka Majerová, ses. Zuzana Kvapilová – <i>Plamínek</i> , br. David Pokorný – <i>Šaman</i> , br. Olda Tanert, br. Martin Večeřa, ses. Kateřina Vrbová – <i>Hruška</i> (8 z 10 členů s hlasem rozhodným – KRJ byla usnášeníschopná)
Omluveni:	
Hosté:	br. Ladislav Pelcl – <i>Bilbo</i>

Příští jednání KRJ se uskuteční v pátek 26. 5. 2023 v 17:30 v Loučné nad Desnou v jurtě, bude možnost se připojit i online.

Úvodem byl přivítán br. Bilbo, který tlumočil pozdrav náčelníků a starosty a informoval, že se budou účastnit i dalších rad v dalších krajích, kvůli lepšímu kontaktu a vzhledu do fungování krajů. Pozval přítomné na setkání krajů s VRJ v Nymburce (viz dále) a vyzval k hledání kandidátů do příštího Náčelnictva. Nakonec upozornil na finální stádium přípravy strategie Junáka a vyzval k pořádání diskusí na toto téma na úrovni krajů, např. v rámci SI a představil důležité body na programu nadcházejícího NJ.

Hospodaření

Byla řešena problematika ukončení hospodaření za minulý rok, rozpočet a dotační vyhláška.

Cestovní náhrady

Br. Stopař představil téma a důvod návrhu změny dřívějšího usnesení KRJ ve věci proplácení cestovních náhrad v kontextu požadavku na úpravu vzneseného br. Šamanem (v souvislosti s vyúčtováním Šumiku). Jako řešení navrhl br. Stopař nastavení systémového přístupu (ne řešení jen formou aktualizace původního usnesení, ale odkazem na směrnici Ústředí, která stanovuje horní limit pro výši výdaje ze strany organizace). Navrhl řešit problém formou jednoduché vyhlášky, aby byl systém pružnější a byla snáze dohledatelná konkrétní výše náhrad (nebylo nutné hledat v usneseních konkrétní rady, kde se schválilo příslušné usnesení). Proběhla diskuse na téma formy řešení problému (vyhláška/usnesení) a konkrétních parametrů řešení. Výsledné rozhodnutí o konkrétní podobě náhrad pro tento rok nebylo přijato a diskuse se posouvá na příští setkání KRJ. V souvislosti s tím bylo jako výstup z diskuse přijato usnesení.

Usnesení č. 1:

KRJ navrhuje Výkonné radě sjednotit pravidla pro vyplácení cestovních náhrad pro všechny jednotky v rámci Junáka.

PRO: 8 **PROTI:** 0 **ZDRŽEL SE:** 0 » Usnesení **bylo přijato**

Podpora skautů na Jamboree

KRJ byla požádána prostřednictvím br. Stopaře o finanční podporu účasti jednotlivých konkrétních členů Junáka z olomouckého kraje na výpravě na světové Jamboree. Proběhla krátká diskuse na téma individuální podpory jednotlivců na Jamboree ze zdrojů kraje a její systémovosti vzhledem k obecnému přístupu KRJ k dotacím a přidělování krajských prostředků. Z diskuse vyplynula obecná shoda na tom, že tento typ podpory KRJ nepreferuje. Br. Stopař bude tlumočit názor KRJ autorům žádosti s návrhem na případnou změnu požadavku tak, aby to bylo pro kraj zajímavější i v příštích letech. Téma může být otevřeno i na setkání krajů s VRJ v dubnu.

Dotační vyhláška

Br. Stopař představil v rámci podkladů svůj návrh změn a úprav dotační vyhlášky, především ve vztahu k dotování akcí (např. základní a krajská kola skautských závodů) a změn v celostátní dotační vyhlášce. Proběhla diskuse o nastavení parametrů dotací především pro základní a krajská kola závodů (fixní/pohyblivá částka), kde byly zhodnoceny výhody a nevýhody obou variant řešení.

Oproti předloženému návrhu bylo navrženo vyhlášku upravit tak, aby připadalo i na krajské kolo „minimálně“ 700 Kč na hlídku (základní dotace). V případě přebytku zdrojů může být dotace i vyšší, pokud budou zdroje z celostátní dotace pro krajské kolo nedostatečné, doplatí KRJ částku pro krajské kolo z vlastních zdrojů. V návaznosti na diskusi byl k předloženému návrhu vznesen pozměňovací návrh tohoto znění:

Do odstavce 39 navržené vyhlášky se doplní věta: *V případě, že vypočtená dotace pro krajské kolo bude méně než 700 Kč na hlídku, rozdíl mezi vypočtenou dotací a 700 Kč na hlídku doplatí pořádající jednotce kraj z vlastních zdrojů kraje.*

Pozměňovací návrh v uvedeném znění **byl** následně **přijat** 7 hlasy pro, 1 byl proti a nikdo se nezdržel.

Usnesení č.2: KRJ schvaluje předloženou dotační vyhlášku ve znění schváleného pozměňovacího návrhu.

PRO: 8 **PROTI:** 0 **ZDRŽEL SE:** 0 » Usnesení **bylo přijato**

Výsledná schválená podoba dotační vyhlášky je přílohou tohoto zápisu.

Zpráva o hospodaření a rozpočet

Br. Stopař představil návrh změn čerpání rozpočtu roku 2022 avizovaných v podkladech k jednání a zdůvodnil tyto změny (viz tabulku níže) a navrhl k jejich potvrzení konkrétní usnesení, které bylo přijato.

Čerpání rozpočtu 2022	Předpoklad nákladů	Skutečnost
účetní služby	6 000 Kč	0* Kč
(místo)předseda	8 000 Kč	9 620 Kč
SI Olomouc	28 000 Kč	28 000 Kč
rádcovské tábory	20 365 Kč	25 600 Kč
podpora vítězným hlídkám ZVaS	5 000 Kč	0 Kč
CELKEM	67 365 Kč	63 220 Kč

*Účetně bylo 6.000 Kč za účetní služby vyplaceno, ale Šárka to kompenzovala darem ve výši 6.000 Kč, takže de facto jsme za účetní služby nic neplatili.

Usnesení č. 3: KRJ schvaluje navýšení výdajů v položkách “(místo)předseda” a “rádcovské tábory” oproti schválenému rozpočtu na výši skutečného čerpání těchto položek.

PRO: 8 **PROTI:** 0 **ZDRŽEL SE:** 0 » Usnesení **bylo přijato**

Br. Stopař dále představil návrh rozpočtu na rok 2023 (viz následující tabulku) a dílčí změny oproti minulému roku. Původní návrh předpokládal zrušení podpory vítězným hlídkám na skautských závodech (tentokrát Svojsíkův závod). Po diskusi o vhodnosti a podobě takové podpory byl vznesen pozměňovací návrh, který by tuto podporu zachoval stejně jako v minulém roce. Tento návrh ale **nebyl přijat** (4 hlasy pro, 2 proti a 2 se zdrželi). Zároveň byla následně představena zpráva o hospodaření za rok 2022 a výsledky hospodaření.

Návrh rozpočtu na rok 2023			
Výdaje		Příjmy	
účetní služby	6 000 Kč	členské příspěvky	70 575* Kč
(místo)předseda	8 000 Kč		
SI Olomouc	28 000 Kč		
rádcovské tábory	28 575 Kč		
CELEKEM	70 575 Kč	CELEKEM	70 575 Kč

*Podle neuzavřené registrace to vypadá na 4.705 registrovaných členů platících krajský registrační poplatek 15 Kč, tj. celkem 70.575 Kč

Usnesení č. 4: KRJ schvaluje předloženou zprávu o hospodaření kraje za rok 2022.

PRO: 8 **PROTI:** 0 **ZDRŽEL SE:** 0 » Usnesení **bylo přijato**

Usnesení č. 5: KRJ schvaluje předložený návrh rozpočtu na rok 2023 v původním znění.

PRO: 7 **PROTI:** 0 **ZDRŽEL SE:** 1 » Usnesení **bylo přijato**

Usnesení č. 6: KRJ schvaluje převedení hospodářského výsledku za rok 2022 ve výši 4 944,99 Kč na nerozdělený zisk dle návrhu v hospodářské zprávě.

PRO: 8 **PROTI:** 0 **ZDRŽEL SE:** 0 » Usnesení **bylo přijato**

Organizace

Byla podána stručná informace k registraci a předloženy návrhy na udělení medailí.

- **Registrace** – ses. Hruška poděkovala všem za včasné odevzdání registrace a konstatovala, že nebyly ke schválení KRJ předloženy žádné výjimky. Výsledky budou představeny na příští KRJ.
- **Vyznamenání** – ses. Plamínek představila dva předložené návrhy na medaile Merkura 2. stupně. Oba předložené návrhy byly po krátké diskusi přijaty.

Usnesení č.7: KRJ schvaluje oba předložené návrhy na udělení medaile Merkura 2. stupně.

PRO: 8 **PROTI:** 0 **ZDRŽEL SE:** 0 » Usnesení **bylo přijato**

Různé

Byly diskutována témata týkající se SI Olomouc, základen a fundraisingu

Výměna zkušeností s fundraisingem

Br. Stopař představil nápad na sdílení zkušeností s fundraisingem formou uspořádání společného setkání na toto téma. Formát setkání a jeho zaměření může být různé (nemovitosti, crowdfunding...). Bude stanoven termín, akce po potvrzení zájmu br. Blizzardem proběhne pod patronací SI, KRJ bude zastoupena ses. Plamínkem. Podrobnosti budou včas oznámeny.

Základna Týn nad Bečvou

Br. Stopař představil možnost angažovat se ve věci základny Týn nad Bečvou. Kraj byl osloven ústředím s dotazem a žádostí o případnou pomoc se správou skautské základny v Týně nad Bečvou. Na základě dohody s br. Ještěrem a ve spolupráci s br. Šamanem se aktuálně prověřuje zájem o správu a s tím související možnost využívání základny v Týně mezi středisky našeho a Zlínského kraje. Předběžně projevilo zájem 8. středisko Olomouc. Případní další zájemci se mohou ozvat.

Ostatní

- **Zpráva o činnosti SI Olomouc** – Br. Blizzard představil předloženou zprávu o činnosti SI za minulý rok. Jedna z hlavních činností SI je správa a rozšiřování archivu, který už navštívily i první skautské družiny. V prostorách SI proběhly mimo jiné příměstské tábory pro děti z Ukrajiny. Byly představeny výsledky hospodaření, kde nejvyšší položku tvořily náklady na energie. Byly představeny aktuální plány na letošní rok a úvahy o možné změně prostor SI iniciované ze strany města (to ovlivňuje i úvahy o nákupech dalšího vybavení). Proběhla krátká diskuse o financování SI a podílu kraje na jeho podpoře (vzhledem k dobrým výsledkům hospodaření SI a příjmům) – závěrem bylo dohodnuto, že se podpora vyhodnotí z dlouhodobější perspektivy na konci roku a případně se zváží úprava podílu krajských zdrojů na další rok. Zpráva o činnosti je dostupná na webu SI.
- **Náhrada smlouvy o fóru SI** – br. Blizzard představil požadavek na náhradu původní smlouvy SI s KRJ, která je navržena z důvodu optimalizace a sjednocení smluv SI, nejedná se o věcný rozdíl. Smlouvu po ověření podepíše br. Stopař, nebude schvalována na KRJ.
- **Setkání krajů a VRJ** – 14. - 15. 4 proběhne na základně Tortuga v Nymburku každoroční setkání, kterého se zúčastní br. Stopař. Pokud se chce někdo přidat, je vítán.
- **Revize účetnictví okresů a kraje** – Revizní komise vyzývá okresy a kraj k předložení účetnictví za rok 2022 ke kontrole na příští KRJ (kontrola proběhne pokud možno v průběhu konání rady).

Příští jednání KRJ bude na konci května, tedy 26. 5. 2023 v 17.30 – osobně v Loučné nad Desnou v jurtě nebo online.

Úkoly	
Poslední sekce zápisu shrnuje úkoly, které ze setkání vplynuly.	
Předsedové ORJ + KRJ	Dodat na příští KRJ účetnictví za své jednotky a rok 2022 ke kontrole revizní radou
Stopař	Doladit návrh vyhlášky o cest. náhradách Tlumočit názor KRJ žadatelům o podporu účasti konkrétních členů na výpravě na světové Jamboree.
Přílohy	
Seznam příloh zápisu	
1	Dotační vyhláška na rok 2023

zapsal Martin Večeřa, schválil Pavel Fornůsek

1. ÚVODNÍ USTANOVENÍ

- (1) Tato vyhláška upravuje pravidla pro rozdělování, využívání a vyúčtování dotací organizačních jednotek Junáka, které tvoří junácký Olomoucký kraj (dále jen „dotace“), obdržené od Ústředí Junáka z prostředků MŠMT dle kapitoly 4. (“Podpora rádcovských akcí”), kapitoly 10. (“Provozní dotace organizačních jednotek”) a kapitoly 11. (“Dotace na podporu akcí v krajích”) Směrnice Junáka k dotacím organizačních jednotek pro rok 2023 vydané dne 13.12.2022 (dále jen “Směrnice Junáka”).
- (2) Pro účely této vyhlášky se pojmem „kraj“ označuje junácký Olomoucký kraj, pojmem „okres“ junácký okres registrovaný v junáckém Olomouckém kraji, pojmem „středisko“ junácké středisko registrované v junáckém Olomouckém kraji, pojmem „jednotka“ nebo též „organizační jednotka“ organizační jednotka (tj. junácký okres, junácké středisko, zvláštní organizační jednotka) registrovaná v junáckém Olomouckém kraji.
- (3) Tato vyhláška neupravuje pravidla pro dotace, které bude poskytovat přímo Ústředí Junáka.

2. OBECNÁ DOTAČNÍ PRAVIDLA

- (4) Dotace musí být použita na náklady (výdaje) roku 2023, které jsou ve stejném roce uhrazeny. Dotace musí být do konce roku 2023 převedena konečnému příjemci.
- (5) Dotace musí být využita hospodárně a v souladu s jejím účelem.
- (6) Při použití dotace nemůže výsledek hospodaření projektu či akce skončit ziskem.
- (7) Duplicitní úhrada stejných nákladů z více zdrojů není dovolena.
- (8) Příjemce dotace je povinen skutečnost o podpoře své činnosti z prostředků Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy prezentovat ve vhodných materiálech určených pro veřejnost.
- (9) Zprostředkovatel dotace musí písemně stanovit pravidla jejího využití a vyúčtování. Forma takového rozhodnutí záleží na zprostředkovateli, může například využít vzorového rozhodnutí o dotaci.
- (10) Kraj zasílá rozhodnutí o přidělení dotace včetně informace o její výši elektronickou formou na kontaktní adresu OJ.
- (11) Jednotky, které nemají vypořádány závazky vůči zprostředkovateli (Junák, vyšší organizační jednotky) nebo MŠMT, dotaci neobdrží. Záloha na dotaci nebude poskytnuta těm jednotkám, u nichž není záruka včasného a řádného vyúčtování.
- (12) Kraj ani okres nemusí poskytnout dotaci na daný rok té organizační jednotce, která zásadně neplní své organizační, hospodářské či administrativní povinnosti dané vnitřním právem (např. nemá vyplněný hospodářský výkaz ve skautISu, nedodá řádně dokumenty nutné pro zápis do spolkového rejstříku, nemá včas vyúčtované dřívější dotace) nebo tyto povinnosti stále nemá splněné za předchozí roky. Pokud k neposkytnutí dotace organizační jednotce přistoupí VOJ, informuje o tom Ústředí.
- (13) Na financování projektu nebo akce lze využít dotaci pouze z jedné dotační kapitoly dle Směrnice Junáka (např. akce podpořená v rámci vzdělávání činovníků již nesmí být dále dotována z dotací získaných v rámci dotace junáckých krajů).
- (14) Dotace jsou poskytovány a vyúčtovávány zaokrouhleně na celé koruny.
- (15) Dotace se poskytuje do výše 70% celkových nákladů akce nebo projektu, část nákladů tak musí být hrazena z jiných zdrojů jejího příjemce. Akce nebo projekt může být spolufinancován z veřejných zdrojů (např. obecní a krajské rozpočty, evropské fondy apod.) příp. z dalších zdrojů (např. vlastní zdroje příjemce, finanční dary od fyzických a právnických osob nebo nadační příspěvky). Duplicitní úhrada stejných nákladů na projekt z různých zdrojů, včetně zdrojů ze státního rozpočtu, není dovolena. Dotované akce a projekty nesmí být financovány z prostředků Operačního programu MŠMT Výzkum, vývoj a vzdělávání, aby nedocházelo k dvojímu financování téhož.
- (16) Příjemce dotace je povinen označit v účetnictví všechny položky, které byly hrazeny z dotací a odlišit je od prostředků nedotačních.
- (17) Dotace nelze v žádném případě použít na:

- a) úhradu výdajů na občerstvení (např. při jednáních orgánů nebo návštěvách hostů; za občerstvení se nepovažuje stravování účastníků akcí);
- b) dary a ceny (darování majetku třetím osobám, poukázky na nákup služeb a zboží, kytice a smuteční věnce), drobné odměny pro děti v rámci pořádaných akcí dotovat lze - např. za výhru v závodech nebo celoročního bodování;
- c) pokuty a penále;
- d) úhradu pořízení dlouhodobého hmotného majetku, jehož ocenění je vyšší než 40 tis. Kč a pořízení dlouhodobého nehmotného majetku, jehož ocenění je vyšší než 60 tis. Kč;
- e) výrobu, tisk a distribuci časopisů, brožur a tiskovin veřejně distribuovaných za úplaty komerčními prodejci nebo hrazených z dotací státního rozpočtu (v publikacích a brožurách je tato skutečnost uvedena);
- f) nákup předplatných jízdenek městské hromadné dopravy;
- g) nákup věcí osobní potřeby, které nesouvisí s vlastním posláním nebo činností organizace;
- h) leasing;
- i) financování podnikatelských aktivit a výdělečnou činnost organizace;
- j) úhradu nákladů zahraničních cest a stáží;
- k) úhradu mzdových prostředků a souvisejícího pojištění
- l) úhradu vzdělávání, které nesouvisí s činností organizace a jejím organizačním zajištěním.

(18) Za děti se pro potřeby této vyhlášky považují osoby narozené v roce 2005 až 2017 a za mládež do 26 let se považují osoby narozené v roce 1997 až 2004.

3. PODPOROVANÉ AKTIVITY

(19) Kraj bude v roce 2023 poskytovat jednotkám následující druhy dotací:

- a) provozní dotace na obecnou činnost organizačních jednotek,
- b) dotace na rádcovské akce,
- c) dotace na podporu akcí.

4. PROVOZNÍ DOTACE NA OBECNOU ČINNOST ORGANIZAČNÍCH JEDNOTEK

(20) Dotace je určena na podporu činnosti okresů a jim podřízených jednotek. Okres o dotaci nežadá, je mu přidělena na základě kritérií daných níže touto vyhláškou.

(21) Po obdržení dotace z Ústředí Junáka rozešle kraj neprodleně rozhodnutí o přidělení dotace a poté budou bezprostředně zaslány finanční prostředky.

(22) Okresy si samy zvolí, zda samy využijí dotaci jim přidělenou nebo zda a jak ji, případně jakou její část, rozdělí mezi podřízené základní organizační jednotky (střediska), a to v mezích této vyhlášky, Směrnice Junáka a dalších vnitřních předpisů Junáka.

(23) Dotace mohou organizační jednotky využít na **provozní náklady a tato dotace může činit nejvýše 70%** provozních nákladů u každé organizační jednotky. Za provozní náklady, které lze dotovat, se považují zejména:

- a) spotřeba el. energie, vytápění, vodné a stočné;
- b) nájemné;
- c) materiál (např. kancelářský materiál, čisticí prostředky, materiál k provozu kluboven, materiál pro činnost dětí);
- d) neinvestiční vybavení (např. vybavení kluboven, základen, táborové, sportovní vybavení);
- e) cestovné, služby související s provozem organizační jednotky (např. kopírování, poštovné, komunikační poplatky, doprava, úklid, odvoz odpadků, informační, technické, účetní, daňové, právní,

- poradenské, překladatelské, archivářské služby, inzerce, revize);
- f) předplatné skautského periodického tisku; nedotované materiály, brožury a publikace (v dotovaných publikacích je tato skutečnost zmíněna);
- g) drobné opravy a údržba majetku (zpravidla do hodnoty 40 tis. Kč).
- (24) V rámci provozních nákladů nelze dotovat občerstvení, potraviny a stravování.
- (25) Za provozní náklady se nepovažují:
- náklady táborů (např. cestovné účastníků na tábor, pronájem tábořiště, potraviny a stravování na táboře, doprava materiálu na tábor, ostatní náklady, které jsou zahrnuty do vyúčtování tábora),
 - náklady akcí (např. cestovné účastníků akce, pronájem základny, aktivity na akci, potraviny a stravování na akci, ostatní náklady, které jsou zahrnuty do vyúčtování akce),
 - účastnické poplatky na akce, které jsou již jednou dotovány v rámci Junáka (zejména celostátní akce, krajské akce, vzdělávací akce).
- (26) Výše dotace pro jednotlivé okresy bude stanovena následovně:
- základ dotace** v částce 240 Kč na člena do 26 a 125 Kč na člena nad 26 let dle Směrnice Junáka,
 - nadstavba dotace** vypočítaná na základě hodnotících kritérií.
- (27) Jako hodnotící kritéria pro výpočet nadstavby dotace pro rok 2023 budou použita stejná kritéria, jako kritéria stanovená pro rozdělení nadstavby dotace junáckým krajům *Směrnici Junáka* v odstavcích (108) - (111).
- (28) Pokud některý okres jemu přidělenou dotaci řádně a včas nevyčerpá, nebo nesplní podmínky, nebo se dotací či jejich částí sám zřekne, nebo v případě mimořádné dotace zaslané Ústředím Junáka na konci roku 2023 budou takto zbylé prostředky ponechány kraji nebo přerozděleny ostatním okresům, které o doplatek projeví zájem. O konkrétním způsobu využití takovéto dotace je oprávněn rozhodnout předseda KRJ. Informaci o nevyužití, nepotřebnosti, přebytku dotací, nebo nesplnění podmínek pro čerpání dotace je povinen příslušný okres oznámit bezodkladně kraji, nejpozději však do 31. 10. 2023.

5. DOTACE NA RÁDCOVSKÉ AKCE

- (29) Dotace na **rádcovské akce** může činit **nejvýše 70%** jejích nákladů. Je určena na podporu akcí pro výchovu současných nebo budoucích rádců. Pod tento pojem spadají v rámci této vyhlášky rádcovské kurzy a rádcovská motivační setkání.
- (30) Pro přiznání dotace musí rádcovská akce splňovat následující podmínky:
- vedoucí akce má složenou vůdcovskou zkoušku,
 - délka akce je nejméně 3 dny a nejvýše 12 dní (za den akce se považuje i den příjezdu a odjezdu); rádcovské setkání Žirafa (celostátně koordinované motivační setkání) má nárok na dotaci v případě, že jeho délka trvání je nejméně 3 dny,
 - akce se koná na území České republiky.
- (31) Dotace pro rádcovské akce je stanovena ve výši 100 Kč na pobytový den účastníka ve věku 12 až 17 let, který je členem Junáka – českého skauta (účastníkem se rozumí ten, kdo se přijel na akci vzdělávat).
- (32) Jednotlivá část rádcovské akce s nárokem na dotaci nemůže být delší než 6 dnů. V případě, že součástí rádcovské akce bude jednotlivá část delší než 6 dnů, má tato akce při splnění všech ostatních podmínek a ve výši dle článku 5 této vyhlášky nárok na uhrazení obdoby dotace z vlastních zdrojů kraje.
- (33) Seznam účastníků rádcovské akce je uložen u pořádající jednotky.
- (34) Organizační jednotky nejpozději do 20. 4. 2023 vyčíslí a zašlou na e-mail dotace.krjolomouc@skaut.cz svůj odhad čerpání dotace a odhad čerpání z vlastních zdrojů kraje dle odst. (32) na rádcovské akce jimi pořádané v daném kalendářním roce. Pokud ovšem jednotka do 20.4.2023 již požádala dle odst. (35) žádost o dotaci na všechny rádcovské akce pořádané jí v daném kalendářním roce, tento odhad čerpání zasílat nemusí.
- (35) **O dotaci z kapitoly rádcovské akce je třeba požádat do 15. 10. 2023** prostřednictvím formuláře

zveřejněného na webových stránkách kraje.

- (36) Všem žádostem o dotace, které budou splňovat veškeré náležitosti a podmínky dle této vyhlášky, bude vyhověno. Dotace na rádcovskou akci bude v případě jejího řádného vyúčtování dle čl. 7 vyplacena v celé výši nejpozději do 31. 12. 2023.

6. DOTACE NA PODPORU AKCÍ

- (37) Dotace je určena především na podporu pořádání základních kol a krajského kola skautských závodů (Svojsíkův závod, Závod vlčat a světlušek) jednotkami v kraji. Jednotka pořádající základní a/nebo krajské kolo závodu nemusí o dotaci žádat, je jí přidělena automaticky na základě níže uvedených kritérií.
- (38) Každé základní kolo pořádané v roce 2023 organizační jednotkou Olomouckého kraje má nárok na dotaci ve výši 700 Kč na každou hlídku (i nesoutěžní), která se skutečně závodu zúčastnila, nanejvýš však 13.000 Kč na jedno základní kolo.
- (39) Výše dotace pro krajské kolo bude vypočtena jako rozdíl celkové dotace na akce přidělené v roce 2023 Ústředím Junáka Olomouckému kraji (tj. 50.771 Kč) mínus dotace na všechna základní kola pořádaná jednotkami v kraji. V případě, že vypočtená dotace pro krajské kolo bude méně než 700 Kč na hlídku, rozdíl mezi vypočtenou dotací a 700 Kč na hlídku doplatí pořádající jednotce kraj z vlastních zdrojů kraje. O výsledné výši dotace pro krajské kolo bude kraj informovat jeho pořadatele bezodkladně poté, co se ji na základě informací od pořadatelů základních kol dozví.
- (40) Dotace může činit nejvýše 70 % nákladů akce, přičemž akce se musí konat na území České republiky a podíl účastníků starších 6 let a zároveň mladších 26 let musí být vyšší než 70 %. U akcí delších než 1 den musí být u pořadatele uložen seznam účastníků.
- (41) Za náklady akcí se považují zejména
- cestovné účastníků a doprava materiálu,
 - ubytování,
 - potraviny a stravování účastníků akce,
 - materiál potřebný na akci,
 - služby potřebné na akci (např. kopírování, odvoz odpadů, vyčištění vybavy).
- (42) Po obdržení dotace z Ústředí Junáka a po uskutečnění všech kol závodů rozešle kraj neprodleně rozhodnutí o přidělení dotace a poté budou bezprostředně zaslány finanční prostředky.
- (43) Pokud některá jednotka pořádající základní a/nebo krajské kolo jí přidělenou dotaci řádně a včas nevyčerpá, nebo nesplní podmínky, nebo se dotace či její částí sama zřekne, mohou být takto zbylé prostředky použity v mezích dle Směrnice Junáka na podporu jiných akcí v kraji. O konkrétním způsobu využití takovéto dotace je oprávněn rozhodnout předseda KRJ. Informaci o nevyužití, nepotřebnosti, přebytku dotací, nebo nesplnění podmínek pro čerpání dotace je povinna příslušná jednotka oznámit bezodkladně kraji, nejpozději však do 31. 10. 2023.

7. VYÚČTOVÁNÍ DOTACE

- (44) Každý příjemce dotace má povinnost vyúčtovat dotace přidělené dle této vyhlášky na následujících formulářích a odevzdat je elektronicky i v papírové podobě.
- (45) Za okres – „Vyúčtování účelové dotace“ (for_dot_v1). Tento formulář musí být podepsán statutárním orgánem nebo jeho zástupcem a revizní komisí, která připojí závěrečné stanovisko.
- (46) Za každou jednotku dotující provozní náklady - „Přehled o úhradách plateb“ (for_dot_v2). Ve formuláři musí být uvedeny všechny dotované položky.
- (47) Za každou dotovanou akci - „Vyúčtování dotace na akci“ (for_vyuctovani_dotace_akce). V soupisu položek na formuláři musí být uvedeny všechny dotované položky.
- (48) Za každou dotovanou rádcovskou akci – „Vyúčtování rádcovské akce“ (for_vyuctovani_radcovske_akce). V soupisu položek na formuláři musí být uvedeny všechny dotované položky. Seznam účastníků zůstane uložen u pořádající jednotky. V případě nároku na čerpání vlastních zdrojů kraje dle odst. (32), uvede tuto skutečnost příjemce dotace v textu mailu při zaslání elektronického vyúčtování dotace.

- (49) Kraj zkontroluje formuláře zaslané organizační jednotkou po stránce věcné i formální a v případě zjištění nedostatků je vrátí organizační jednotce ke zjednání nápravy.
- (50) Veškerá vyúčtování dotací dle tohoto článku zašlou jednotky v elektronické formě kraji nejpozději do 30. 11. 2023, v papírové podobě pak po odsouhlasení elektronických verzí hospodářem kraje nejpozději do 12. 12. 2023. Pokud některá z organizačních jednotek nedodrží uvedené termíny, může předseda KRJ rozhodnout o odejmutí nevyúčtovaných dotačních prostředků.

8. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

- (51) Veškerá elektronická podání ve věci dotací adresovaná kraji je nutno zasílat na adresu dotace.krjolomouc@skaut.cz. Písemná pak hospodáři kraje na jeho korespondenční adresu.
- (52) Tato vyhláška byla schválena Krajskou radou Junáka dne 17. února 2023.